



Первичная профсоюзная организация сотрудников и студентов
Нижегородской областной организации Профессионального союза
работников народного образования и науки Российской Федерации
в ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-
экономический университет»

Дорогие друзья!!!
Новинка сезона !!!
Эксклюзив от «Глобал-Тур»!!!
Приглашаем Вас в экскурсионный тур
« 2 в 1: Санкт-Петербург + Карелия »

с 15.08.2024 по 20.08.2024

Стоимость тура:

Дети до 14 лет- 24000 руб.; взр. – 24700 руб.

Скидка для членов профсоюза и членов их семей 5 %

1-й день- 15.08.2024 г.-Отправление 14.00 ч.-Н.Новгород(пл.Ленина),15.00 ч.Дзержинск (ост.Бассейн)

2-й день 16.08.2024 г. -08.00 ч. Ориентировочное прибытие в Санкт –Петербург Встреча с гидом .

Завтрак в кафе (порционно)

Обзорная экскурсия «Люблю тебя, Петра творенье...» познакомит вас с историческими ансамблями набережных и центральных площадей Петербурга (Дворцовой, Исаакиевской, Сенатской). Вы увидите Невский проспект и Адмиралтейство, Марсово Поле и Летний Сад, знаменитые Ростральные колонны на стрелке Васильевского острова, панораму Петропавловкой крепости и многое другое.

Посещение Юсуповского дворца – уникального архитектурного ансамбля XVIII-XX в.в., одного из редких дворянских особняков Петербурга, где уцелели не только парадные апартаменты, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев. Вы увидите самые значимые и сохранившиеся интерьеры - Парадные залы, Картинную галерею, великолепный Домашний театр. Экскурсия возможна только с аудио-гидом (предоставляется бесплатно, под залог) либо с мобильным приложением.

Экскурсионная программа этого дня включает в себя также **прогулку в Летнем саду** - старейшего парка города, который был основан в начале XVIII века возле петровского Летнего дворца и ныне воссоздан в облике той эпохи - в регулярном стиле с чёткой планировкой, шпалерами, боскетами и беседками. Это место отдохновения и тишины в самом центре города.

За дополнительную плату экскурсия на теплоходе (катере) по Неве и малым рекам и каналам - совершенно иначе смотрятся виды Петербурга с воды, ведь неслучайно город, основанный на островах и опутанный сетью рек и каналов, сравнивают с Венецией!

Размещение в гостинице. Свободное время.

За дополнительную плату ночная автобусная экскурсия (продолжительность – 3-4 часа)

Ночной город очаровывает и завораживает. Блеск огней, отражающихся в Неве, архитектурные сооружения, освещенные со всех сторон, шелест листвы, ночной воздух — все это совсем не то, что Вы наблюдали в дневное время. Панорама набережных рек и площадей со старинными мостами и каналами в обрамлении величественных дворцов и монументов, Зимний дворец и Исаакиевский собор, Адмиралтейская набережная, Петропавловская крепость в полумраке приобретают иной, мистический вид и дают возможность насладиться тем Петербургом, который вдохновлял писателей и поэтов разных поколений. У Вас будет возможность восхититься атмосферой ночного Петербурга, и, конечно, полюбоваться видом разводящегося моста (Дворцового).

3-й день -17.08.2024 г.Завтрак в гостинице (шведский стол)

Загородная экскурсия в Петергоф – загородную императорскую резиденцию, задуманную и основанную Петром I в начале XVIII века. Петергоф по своей роскоши и размаху, по масштабам гидравлических сооружений не имеет аналогов среди исторических дворцово-парковых ансамблей мира. Его великолепные, украшенные скульптурой фонтаны и каскады производят неизгладимое впечатление даже на искушенного зрителя.

Экскурсия по Нижнему парку познакомит вас с фонтанным ансамблем, даст возможность насладиться прогулкой по прекрасному парку. Свободное время в парке (по желанию)

Обед в кафе в Петергофе (порционно)

Загородная экскурсия в Кронштадт – удивительный город-крепость с особой, неповторимой атмосферой.

Экскурсия знакомит с городом-крепостью Кронштадт, с его историей, полной подвигов и жестоких трагедий, связанных с Российским Флотом, революционными и военными событиями.

Вы увидите дамбу, соединяющую остров Котлин с материком, гавань порта с кораблями ВМФ, пристани, Петровские доки, обводный канал, пушки времен Екатерины II, Итальянский дворец, оборонительные форты, **посетите Морской собор и парк Остров Форт** - новый городской культурный кластер Кронштадта, посвященный истории Военно-морского флота.

Также экскурсионная программа этого дня включает в себя **посещение нового музея Военно-Морской Славы** – инновационный музейный комплекс в Кронштадте, стены которого хранят в себе отголоски исторических событий. Возвращение в город. Свободное время.

4-й день -18.08.2024 г.Завтрак в гостинице (шведский стол)

06.45 ч.- отъезд на экскурсию «Путешествие в Рускеалу первым классом»

Трассовая экскурсия о Карелии. Сразу за Приозерском начинается Карелия – та самая, которую вы мечтали увидеть. Дорога вьется между покрытыми тайгой холмами, озёрами в гранитных берегах, пересекая лесные речки и минуя карельские деревни и посёлки. Природа – вот главная достопримечательность Карелии. А еще народы, которые её населяют – карелы, вепсы, саамы.

Город Сортавала. Небольшой осмотр города. Город Сортавала расположен на берегу Ладоги, в самом центре ладожских шхер. Часть городских районов располагается на прилегающих островах, так что получается типичный карельский пейзаж – много воды.

Обед в кафе в Карелии (порционно)

Горный парк Рускеала. Экскурсия и свободное время

Горный парк Рускеала – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. Сейчас горный парк Рускеала является музеем горного дела России и Финляндии под открытым небом.

Рускеальские водопады Ахвенкоски

Водопады Ахвенкоски на реке Тохмайоки – каскад из нескольких водопадов с гранитными уступами, образующих красивый ландшафт в окружении хвойного леса.

Отправление в Санкт-Петербург. Свободное время.

5й день -19.08.2024 г. Завтрак в гостинице (шведский стол)

Освобождение номеров и сбор в авто с вещами.

Загородная экскурсия в **Царское Село (г. Пушкин)** На пути в загородную императорскую резиденцию гид расскажет об истории ее возникновения и строительства, покажет сохранившиеся объекты-памятники старинного Московского почтового тракта.

Прогулка по прекрасным паркам Царского села, украшенным многочисленными павильонами, монументами, мостиками, экзотическими сооружениями в подражание готической, турецкой, китайской архитектуре, придающими уголкам парков романтический характер.

Обед в кафе в Пушкине (порционно)

За дополнительную плату – экскурсия в Александровский дворец.

Свободное время.

16.30 ч.- Сбор в авто и отправление домой

6-й день -20.08.2024 г.

Ориентировочное возвращение 10.00 ч. –Дзержинск,10.40 ч- Н.Новгород

В стоимость включено:

- проезд на автобусе туристического класса
- размещение в выбранной гостинице (3 ночи)
- питание (4 завтрака, 3 обеда)
- услуги гида
- экскурсионная программа

За доп.плату:

- Александровский дворец – 400 руб.- дети до 14 лет,750 руб.- взрослые
- Прогулка на катере – 650 руб.
- Ночная автобусная экскурсия от 650 руб. (цена может меняться от количества человек)